

## 崇基學院56週年校慶

崇基學院、學生會及校友會於10月下旬舉辦了一連串的活動以慶祝56週年校慶，並且於10月26日校慶當日由感恩崇拜揭開序幕，感恩崇拜邀得香港聖公會教省主教長鄺保羅大主教擔任主講嘉賓。典禮中包括頒發獎學金予成績優異的崇基學生，校友會向學校致送一對由崇基校友鄧仕樑（62中文）所作的對聯——「崇門早結同懷友 基業初成立雪年」，並由著名藝術家靳杰

強博士（66物理）所題，此聯會連同「校友室」題字將刻在木板，並掛於崇基行政樓的崇基校友室門外。

除了感恩崇拜及千人宴這兩個傳統項目外，今年學院於校慶當日舉行了「樸雅融文照海山——崇基興校建築檔案展」開幕典禮。另外，67年級社「仁社」校友為慶祝畢業40週年，向學院致送早期校園

模型。該展覽分「經典重溫」及「宏圖再現」兩部份，展出由56年遷入馬料水校園至60年代的校園建築發展，當中有建築檔案、校園相片及畫作等。

一年一度的崇基校友日亦在一片歡樂聲中結束，當天活動包括參觀校園、校友室茶聚會及晚宴等，晚宴在崇基教職員聯誼會舉行，逾百位校友出席支持。



1. 千人宴在一片歡樂氣氛中圓滿舉行。
2. 環校跑是校慶節目之一。
3. 透過展覽，校友可更了解學院的發展。
4. 校友會會長馬紹良代表校友會向學校致送一對對聯。
5. 「樸雅融文照海山——崇基興校建築檔案展」開幕典禮主禮嘉賓有：（左起）崇基學院院長梁元生教授、崇基學院榮譽院務委員鄺廣傑榮休大主教、崇基學院校董會副主席利德蓉醫生、崇基學院校史檔案館展覽工作小組召集人莫凱教授及建築系顧大慶教授。



## 新亞書院58周年院慶

院慶在9月14日開幕禮後揭開序幕，舉辦了一連串的慶祝活動。開幕禮當天除邀請了國術會以醒獅助慶外，亦有舞蹈及擊鼓表演，這次開幕禮以大型佈置為主題，其中以「氣球天幕」最為突出，亦增加了院慶的氣氛。而以「五育」為主題的攤位更能帶給同學正面的訊息。

9月21日舉行敬師孔子誕，由署理輔導長陳新安教授致詞勉勵同學，關小瓊箏情雅集古箏團為大家表演古箏，悠揚悅耳的琴聲令慶祝

生色不少。表演後眾校友及同學群聚於草披或弈棋，或寫書法，或閒話家常，或享用美點。敬師孔子誕便在和樂的氣氛下圓滿結束。

9月24日的大笪地，因天雨移師樂群館內舉行。今年更有多方面的突破，如增設主題攤位、遊戲上亦引進「六藝」元素，而巨型吹氣滑梯及彈彈馬亦成了全場的焦點，讓場內的人都回復了童真。

壓軸節目是9月28日晚舉行的千人宴，在國樂會表演後正式開

始，當晚主題是中國八大名菜，當晚的八道菜每一道都是從中國八大菜系中的魯、川、粵、閩、蘇、浙、湘以及徽選出來的代表菜色，讓大家足不出新亞，就能嘗遍大江南北的佳餚。表演節目有國術會功夫表演、歷史系的張學明教授和新唱冠軍侯祖辛同學獻唱、香港冠軍跳繩隊伍「Rope Shadow」表演跳繩技術、魔術表演，以及吳日言和陳柏宇的演唱為壓軸表演。千人宴在切蛋糕儀式後，院慶在一片歡欣的氣氛下劃上完美句號。



- 1.開幕禮會場的汽球天幕，成為今年的最大特色。
- 2.古箏表演為孔子誕加添幾分熱鬧氣氛。
- 3.千人宴雖因工程而令可用面積減少，但亦無減師生之熱情。
- 4.大笪地雖遇天雨，卻無減學生的熱情。
- 5.眾多表演項目在熱鬧氣氛下圓滿結束。

## 聯合書院51周年院慶

書院51周年院慶典禮及多項慶祝活動已於10月12日圓滿舉行。書院及學生會舉行了一連串活動，包括10月5日下午舉行的「聯合起跑」、10月10日舉行的「大笪地」及於12日正日舉行的51周年院慶典禮，學生及家長逾千人出席參與盛會。典禮後，書院隨即於校園舉行由學生會主持的院慶生日會。

慶祝活動的高潮，是12日晚於校園舉行的千人宴。當晚筵開105席，參加人數逾1,200多人。晚會節目安排豐富，除了樂隊、舞蹈、花式單車等表演及幸運抽獎外，還有三位壓軸嘉賓吳浩康先生、鍾舒曼小姐及洪卓立先生演唱流行曲多首，令全場盡歡。當晚所有抽獎禮物均由熱心書院同寅、校董及校友贊助，書院校友會還慷慨送出全場燒豬及抽獎禮品。多位理

事、幹事、學長及校友更親臨參與盛會，與眾同樂。

適逢院慶，畢業50年及25年紀念的校友舉行院慶聚餐，10月27日校友日晚上假張祝珊師生康樂中心頂樓文怡閣舉行，還特別邀請畢業五十載或以上，包括聯合書院成立前五間成員書院畢業校友，當晚逾50位57年畢業及82年畢業的校友參加，聚舊一番。



1. 校友聚餐中，與逾50位57、82年畢業的校友共聚。
2. 千人宴晚會，全場盡歡的氣氛中，一眾歡宴至11時多才結束。
3. 院慶生日會，書院教職員聯誼會更送出一個大蛋糕，倍增喜氣。
4. 院慶開幕禮在喜氣中展開序幕。
5. 多位嘉賓出席院慶典禮。